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Szempillák forradalma zajlik a „D-k” világában  –Szempillák forradalma zajlik a „D-k” világában  –
A szempillaépítés robbanásszerűen terjedt el a klasszikus 1D technika megjelenésével.

Kezdetben csak a pillák hosszabbítása volt a cél, egy szálra egy hosszabb szál felhelyezésével.
A mai trendek inkább a dúsítás irányába mutatnak. 

Dús & színes pillák

teljesen természetestől

az igen extrém megjele-

nésig minden megtalál-

ható a palettán. Mind-

emellett a hosszútávú vi-

selhetőség és a kényelem vált kere-

setté a vendégek körében. Ahogy

elterjedtek az egyre vékonyabb szá-

lak az építők újabb és újabb techni-

kákkal már nem csak a hosszabbí-

tásra, hanem a dúsításra is nagy

hangsúlyt fektettek. A vékony szálak

megjelenése fordulópont volt. Elter-

jedt a „D” megnevezés, mely egy sa-

ját szálra felhelyezett pillák számát

jelenti. Az 1D technikától egészen a

drámai 12D- ig. A 2D felhelyezés ese-

tében egy szál szempillára két szinte-

tikus szál kerül. Ennek a továbbfej-

lesztett változata rugalmasabb szá-

lakból 3-4-5-6 D, amely a „Volume” el-

nevezést kapta. A legújabb

oroszországi trendeket követve meg-

jelent a „Mega Volume” technika,

melyben akár 7-8-9 vagy 12 szálat il-

lesztenek egy saját szálra így láthat-

juk, hogy a szempilladivat mindig kö-

veti az éppen aktuális divatirányza-

tokat.

A darabszám mellett érdemes odafi-

gyelni a különböző stylingokra is,

mellyel a különböző esztétikai hibák

megfelelően korrigálhatók, emellett

kiemelhetők az előnyös tulajdonsá-

gok.  Azaz a vendég szemformájának

megfelelően kombináljuk a különbö-
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ző hosszúságokat és íveket.  Egy jól

megépített pillasorral kiemelhetjük

a mélyen ülő szemet, optikailag

megemelhetjük a szomorú tekinte-

tet vagy akár slankíthatunk egy na-

gyon kerek szempárt. Az íveltebb pil-

lákkal egy-egy területet kiemelhe-

tünk, megemelhetünk. A kevésbé

íveltekkel laposabbá tehetünk egy

adott régiót.

Színes pillákról álmodunk
Az elmúlt szezonban egyre népsze-

rűbbé vált a színes pillák használata.

A mostani szempillatrendben a

pasztell árnyalatok dominálnak.

Aki egyediségre vágyik, annak érde-

mes becsempészni a pillasorába egy

pár szál színes pillát. Ha nincs konk-

rét kérése vendégünknek, akkor

döntésünket megkönnyítheti a

szemszín. Kék szem esetében előny-

ben részesítendő a zöld minden ár-

nyalata, a zöldes árnyalatú szemek-

nél inkább a kék, türkíz színek teszik

csillogóvá a tekintetet.

Tartósan legyen trendi
A trendek mellett a tartósság is na-

gyon fontos tényező. Helyezzünk

nagy hangsúlyt az előkészítésre,

mert ez lesz sikerünk titka. Számos

előkészítő sampon, folyadék, tapa-

dást segítő anyag áll rendelkezé-

sünkre. Munkám során a letisztítást

egy kímélő szempilla samponnal

kezdem. Ecset segítségével mara-

déktalanul eltávolítom a szennyező-

déseket, ezután átöblítem bórvízzel,

ami segíti a további zsírtalanítást és

megnyugtatja a szemet. A tökéletes

tapadás érdekében primert és tapa-

dás segítő anyagot használok. Persze

ha érzékelem, hogy a pillák túlságo-

san szárazak akkor a primert – mely-

nek egyébként is szárító hatása van –

hanyagolom és csak a tapadást segí-

tő anyagra lesz szükségem, mellyel a

szálak felülete egyenletesebbé tehe-

tő és így jobban ragad a ragasztó. A

szalonmunka során ezek a lépések

elengedhetetlenek. 

Ezen kívül nem szabad megfeled-

kezni az otthoni ápolásról sem. A

pillavázban található Meibom-mi-

rigy a könny lipidtartalmát biztosít-

ja, a pillaszőrök melletti Zeis-mirigy

a faggyút, míg a Moll-mirigy a verej-

téket termeli. Sokszor találkozom a

mirigyekből származó felhalmozó-

dással, amely a hiányos higiénia mi-

att alakul ki. Súlyosabb esetben a mi-

rigyek elzáródnak és ebben a közeg-

ben könnyebben megtelepszenek a

kórokozók, így gyulladást okozva a

szemen. Minél dúsabb egy pilla an-

nál nehezebb tisztítani. Ennek érde-

kében mindig tanítsuk meg vendé-

günket a helyes higiéniára, így se-

gíthetjük megóvni őt a különböző

szembetegségek kialakulásától.

A legújabb trendeket követő szak-

emberek számos tanfolyam közül

választhatnak. A legfontosabb mégis

betartani, hogy igazán csak akkor is-

merhetjük meg a szakma fortélyait,

ha fokozatosan, lépésről-lépésre ta-

nuljuk meg a kisebb fogásokat. Ren-

geteget gyakorljunk és mindig a tö-

kéletesre törekekedjünk.
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